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XOJA YPOKA
Ne | Oramn 3ansaTus Bpewms, IIpuem u MeToIbI
/1 14 30
MUH

1 | OpranuzanMoHHBIHN 3Tan 5-7 OnnaliH yepe3 nporpamMmy
Zoom

2 | IlpoBepka nomaminero 3ananus | 10 Omnuaiid yepes3 nmporpammy
Z00m oOCyXIeHHE
TUIHYHBIX OIMUOOK

3 | Akryanu3zanus 3HaHUS 5-10 OnnaiiH yepe3 nporpamMmy
Z00Mm, IEMOHCTpALIUS
OCHOBHBIX ONIpE/ICNICHUN U
bopmyn

4 | 3yueHnue HOBOTO MaTepuana 35 W3yyenus matepuana,
Bornpockl B Watsapp B
TE€YEHUH BCETO BPEMEHU
U3Y4YCHHS TEMBI, BUJI€O-
OTBETHI IIPETIOaBaATENS Ha
BOIIPOCHI

5 | 3aKpemieHre N3y4eHHOT O 20 Pemenne 3amau, paboraem

MaTepuaa COBMECTHO C TPYIIION,

IIOMCK PEUIEHUN TPYIIION,
o0CyXJIeHuE

6 | [lonBenenue UTOTOB, 5-15 KOHCYJIbTAllUH 4epe3 Z00Mm

pediekcus WJTA MECEHXKEPbI

7 | JomamHee 3aganue Ha 3akpennienue

IIPOMJCHHOr0 MaTepuaia




Tlata 07.04.2020

Tema: HeonpeneseHHbIi HHTerpaJ. OcHOBHBIE (popmyibl
HHTErPUPOBAHUA

Onpedenenue 1. Oyuxuus F(x) Ha3bIBaeTCS nepeoodpasnoit 01a (ynkuuu

f(x) Ha 3amaHHOM TIPOMEXKYTKE, €CIM Uil BCEX X W3 OTOr0 MPOMEKYTKA
BeITIONTHSIETCS paBeHCTBO F'(x) = f(X).

3
Hanpumep, dyukius F(x) = x? ecTb nepBooOpasHas ans GyHkuuu

’

f(x) = x?, Tak kax F (x) = (x;) = g(x3)' = % 3x% = x?% = f(x).

3
X
Jlerko mpoBepuTh, 4TO 5T 7 UMeeT Ty e CaMyl0 HNpPOM3BOIHYIO x%. SIcHO,

YTO BMECTO YHCJIa 7 MOYKHO IOJICTABUTh JHOOYI0 NMOCTOsIHHYI0. Takum obOpazom,
MBI BUJMM, YTO 3ajada HAXOXKJIEHUS MEepBOOOpa3HOM MMeeT OECKOHEYHO MHOIO
peLICHUN.

JIrobast HempepwiBHas (yHkims f(X) wMeeT OeCKOHEYHOE MHOXECTBO
NEPBOOOPA3HBIX, KOTOPBIE OTIIMYAIOTCS APYT OT IPYyra MOCTOSHHBIM CJIaraeMbIM.

Onpeodenenue 2. CoBOKYNHOCTh F(x)+C Bcex mepBOOOpa3HbIX sl (QYHKIIMU
f(X) Ha3bIBacTCI HeonpeoeneHHbIM UHMeEZPAAOM OT 3TOW (QYHKIUU W
0003HayaeTcs:

[fl)dx =F(x)+C, 20eC = const.
Bcnomnum, ougpghepenyuposanue — smo npouecc HaxoxHcOeHuss NPOU3EOOHbIX.

Humezpuposanue — 310 MPOIIECC HAXOKICHUS TTE€PBOOOPA30BAHBIX.
HNuTterpupoBanue — 3To oOpaTHOE neicTBHE K AU PEpPeHITTPOBAHUIO.

Hanpuwmep,

3 3x* . 2
j3x dx:T+c,j2xdx=x +C

Ta0auna HeonpeaejJeHHbIX HHTEIPAJIOB

1. [0-dx=C.
2. [dx=x+C.
‘ Xk+1
3. [x"dx= +C (k # -1k —const).

k+1



4. j%:In\xHC.
X
aX
5 [a¥dx=——+C (a>0,a=1).
Ina

6. [eXdx=e* +C.

7. [sinxdx=-cosx+C.

8. [cosxdx=sinx+C.

9. | ax =—ctgx + C.
sin % x

10~ _igx+cC.
COS“ X

CgolicTBa HHTETpaJA:
1. Ecnu a — mocTosiHHas BEIWYMHA, TO [a - f(x)dx =af f(x)dx.

2. I[fl(x)+ f,(x)— f,(x)dx = j f (x)dx +.|. f,(x)dx —J. f,(x)dx

Ipumep 1 Halitu HeonpeaeeHHBIN HHTETPA:
5
a)fx4dx=x?+C;
64y — X 1 (.

6) [ x°dx = ~+C;

4
B)f4x3dx=4-x:+C =x*+C;

3
r) [6x*dx =6-—+C=2-x*+C;

3

n) [(5x% + 4x)dx = [ 5x%dx + [ 4xdx+=5 x? + 4x?% + C;

e) [(5sinx — 10)dx = [ 5sinxdx — [ 10dx = —5cosx — 10x + C

Ipumep 2 Halitu HeonpeAeIeHHBIN UHTETPa:
x_1 — 9% _ :
a) [ (Ze x) dx = 2e* — In|x| + C;

0) [ 5 _6cosx + 13) dx = 5In|x| — 6sinx + 13x + C;
X



IIpumepsI A5t CAMOCTOSITEILHOIO PelICHUSs

l.J'(x3 + x%)dx

T

g [

0.

(5x* —2x7%)dx

[ (sin x — cos x)dx

[ (5% — 2x? + 3x —8)dx
[ (6x° —3x? + 2x—5)dx
[ X3 (1+5x)dx

[ (x—2)2dx

(7x® +5% + 4e*)dx

(x® + 2% + 3sin x — 3cos x)dx

10.J (Z +8e* +5x — x°)dx
X

VYkazanue: B mpuMepe 6 cHadajaa pacKphiTh CKOOKM!

TECT Ha temy « Heonpeoenennuvlii unmezpai)

1) Haiiti Heonpenenenuslii naterparn: [ x8dx

8
A)8x7 +C D)%+C
B) 8x% + C E) 2+ ¢
x9
O +c
9

2) IIpopomxuTe NpeioKeHHe:

Tocmosinnblii MHOMCUMEND I’lO@bleeZpaJleOZO BbIPAIICEHUA MOIICHO ...

A) He yYuTHIBATh

B) BeIHOCHTH 3a 3HaK MHTErpaja

C) cunTaTh paBHBIM HYITIO

D) BEIHOCHTH 32 3HaK MHTErpajia, HO HE BO BCEX Cydasx



E) BeIHOCHTH 3a 3HaK auddepeHmana
3) Haiitu neonpenenenublii unterpai: [(x? + x — 1)dx

A)2x+1+C D) 3x342x%2 —x + C
2 2 3 2

B)Z +X —1+¢C B+ —x+c

3 2 3 2

2 2
C)=+2+C

3 2

4) Haiitu Heonpenenennblii uaterpan : [(sinx — 3cosx)dx

A) cosx — 3sinx + C D) cosx + 3sinx + C

B) - cosx + 3sinx + C E) - cosx — 3sinx — C

C) -cosx — 3sinx + C

1 1

5) Haiit HeonpeieeHHbIi nHTErpat: [ (Coszx — Sinzx)dx
A) tgx — ctgx + C D) tg?x + ctg?x + C
B) tgx + ctgx + C E) tg?x — ctg®x + C

C)ctgx —tgx + C

6) YKaXuTe COOTBETCTBUSA MEXKAY HEONPEIEIECHHBIM HHTETPAJIOM U €T0

3HAYECHUEM:
14 x14-

1. [ x'*dx AT +2x+C

2. [(x™ + 2)dx B)e* + C
15

3. [(x™ + 10x)dx C) x1_5 +C

4. [ x13dx D) 951—166 +5x%+C
14

5. [ e*dx E) x1_4 +C

7) Hatigue oOmuit Bua nepBoodpazHou mist dyakun f(x) = —5
A) -5x+C D) 5x+C
B) -5x E)O



C) -5+C

8) ®dynkums F(x) HazpBaeTCs epBooOpa3Hoit mist GyHakuun f(x) , ecau 1is
JF000TO X BBIMOJIHSIETCS] PABEHCTBO:

A) F'(x) = f'(x)

B) F'(x) = f(x) D) F'(x) = —f(x)
C) F(x) = f'(x) E) F'(x) =0
9) Kakoii uHTETpan BEIUKCICH BEPHO?

dx _x73 x x .
A)f;z_—3+C D) [(e* + cosx)dx = e* — sinx + C
B)f%:—ln|x|+6 E) [x'*dx = 14x3 + C

3dx
C) [ = =3ctgx+C

10) BribepeTe Bepuyto Gopmyay: [ x%dx =

xa+1

A)In|x|+C C)a+1+C
B) arctgx+C D) ax® 1+C E) x+C
Ilpumeuanue:

3anucamv koHcnekm nexyuu. 3a0auu Osi CamoCmosmenrbHO20 peuletus, 0meenul
Ha mecm coamv 8 anekmpounom gopmame (pomo) oo 21.00 07.04.2020
npuKpenus Gaiil 8 NPOSPAMMHOM 0becneyeHuu «/Jucmanyusy.

B kpaiinem ciyuae omnpasumo na noumy evgenia_evstigneeva@mail.ru




